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| Nostri Valori

Questo & ciod in cui crediamo fermamente da ormai vent'anni:

* Innovazione: Ricerca costante di soluzioni uniche e semplici.

* Qualita: Utilizzo di materie prime eccellenti, sicure e certificate.

* Sostenibilita: Impegno per prodotti e processi a basso impatto ambientale.

¢ Funzionalita: Creazione di prodotti che migliorano concretamente la vita quotidiana delle persone.

* Design: Attenzione alla forma ed allo stile che contraddistinguono la funzionalita del prodotto.

Our Values

This is what we've firmly believed in for nearly twenty years:

¢ Innovation: Constant pursuit of unique and simple solutions.

¢ Quality: Use of excellent, safe, and certified raw materials.

* Sustainability: Commitment to low environmental impact products and processes.
¢ Functionality: Creating products that genuinely improve everyday life.

 Design: Care for form and style that enhances the product’s functionality.
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Salviette Compresse napkin

La rivoluzionaria salvietta compressa NAPKIN® unisce praticita, igiene e sostenibilita in un formato unico, sorprendentemen-
te compatto. Le salviette sono realizzate con materie prime di altissima qualita e purezza, provenienti da fonti certificate e
sostenibili. Ideali per I'uso personale, anche sulle pelli piu delicate, inclusi neonati e mucose, le nostre salviette in purissima
viscosa sono certificate Oeko-Tex® Standard 100 Classe 1 (certificato nr. 1003611.0). Questa rigorosa certificazione garanti-
sce |'assoluta assenza di inquinanti e sostanze nocive.

NAEKIN

Salviette Compresse
Compressed Wipes

.....

Compressed Wipes

" : : The revolutionary compressed wipe combines convenience, hygiene and sustainability in a unique, surprisingly compact for-
mat. The wipes are made from raw materials of the highest quality and purity, sourced from certified and sustainable sources.
Ideal for personal use, even on the most delicate skin, including newborns and mucous membranes, our pure viscose wipes
are Oeko-Tex® Standard 100 Class 1 certified (certificate no. 1003611.0). This rigorous certification guarantees the absolute
absence of pollutants and harmful substances.

Salviette Compresse - Compressed Wipes 7



Cool 500

500 Salviette compresse monouso da umidificare
500 Viscose disposable tablet wipes to be moistened

NAPKIN COOL 500 & una confezione composta da 500 salviette monouso in viscosa purissima, compresse e pronte per
essere attivate con acqua o con essenze profumate. Pensate per la cura del corpo, queste salviette si distinguono per la loro
qualita professionale, la morbidezza al tatto e la praticita d'uso. Grazie al formato compatto, sono ideali per |'uso quotidiano
in casa, in viaggio, in palestra o in contesti professionali come spa, centri estetici e ristorazione. E sufficiente versare alcune
gocce d'acqua sulla compressa per ottenere, in pochi secondi, una salvietta igienica, ipoallergenica e biodegradabile.

NAPKIN COOL 500 is a pack consisting of 500 disposable wipes made of the purest viscose, compressed and ready to be
activated with water or scented essences. Designed for body care, these wipes stand out for their professional quality, soft
touch and convenience of use. Thanks to their compact format, they are ideal for daily use at home, on the go, at the gym or
in professional settings such as spas, beauty salons and restaurants. Simply pour a few drops of water onto the tablet to obtain
a hygienic, hypoallergenic and biodegradable wipe in seconds.
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SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

® Materiale: 100% viscosa naturale ® Material: 100% natural viscose

® Grammatura: 50 g/m? ® Grammage: 50 g/m?

¢ Dimensioni salvietta aperta: 24 x 25 cm ® Open towel size: 24 x 25 cm

o Certificazione: OEKO-TEX® Standard 100, Classe 1 o Certification: OEKO-TEX® Standard 100, Class 1

e Caratteristiche: ipoallergenico, sicuro sulla pelle,  Features: hypoallergenic, skin safe, food grade
per uso alimentare * Type: disposable, biodegradable

e Tipologia: monouso, usa e getta, biodegradabile

b T
N

ISTRUZIONI:
Estrarre una compressa dalla confezione. Versare alcune gocce d'acqua (naturale, profumata). La salvietta si espande auto-
maticamente. Srotolare e utilizzare. Pud essere utilizzata anche con acqua calda per un effetto piu confortevole.

USAGE INSTRUCTIONS:
Take one tablet out of the package. Pour in a few drops of water (natural, scented). The wipe will automatically expand. Unroll
and use. Can also be used with warm water for a more comfortable effect.
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Product code: NPKHR00101
Master carton: 12 boxes
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Cool 100

100 Salviette compresse monouso da umidificare
100 Viscose disposable tablet wipes to be moistened

NAPKIN COOL 100 & una confezione composta da 100 salviette monouso in viscosa purissima, compresse e pronte per
essere attivate con acqua o con essenze profumate. Pensate per la cura del corpo, queste salviette si distinguono per la loro
qualita professionale, la morbidezza al tatto e la praticita d'uso. Grazie al formato compatto, sono ideali per |'uso quotidiano
in casa, in viaggio, in palestra o in contesti professionali come spa, centri estetici e ristorazione. E sufficiente versare alcune
gocce d'acqua sulla compressa per ottenere, in pochi secondi, una salvietta igienica, ipoallergenica e biodegradabile.

NAPKIN COOL 100 is a pack consisting of 100 disposable wipes made of the purest viscose, compressed and ready to be
activated with water or scented essences. Designed for body care, these wipes stand out for their professional quality, soft
touch and convenience of use. Thanks to their compact format, they are ideal for daily use at home, on the go, at the gym or
in professional settings such as spas, beauty salons and restaurants. Simply pour a few drops of water onto the tablet to obtain
a hygienic, hypoallergenic and biodegradable wipe in seconds.
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SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

® Materiale: 100% viscosa naturale ® Material: 100% natural viscose

® Grammatura: 50 g/m? ® Grammage: 50 g/m?

¢ Dimensioni salvietta aperta: 24 x 25 cm ® Open towel size: 24 x 25 cm

o Certificazione: OEKO-TEX® Standard 100, Classe 1 o Certification: OEKO-TEX® Standard 100, Class 1
e Caratteristiche: ipoallergenico, sicuro sulla pelle,  Features: hypoallergenic, skin safe, food grade
per uso alimentare * Type: disposable, disposable, biodegradable

e Tipologia: monouso, usa e getta, biodegradabile

ISTRUZIONI:
Estrarre una compressa dalla confezione. Versare alcune gocce d'acqua (naturale, profumata). La salvietta si espande auto-
maticamente. Srotolare e utilizzare. Pud essere utilizzata anche con acqua calda per un effetto piu confortevole.

USAGE INSTRUCTIONS:
Take one tablet out of the package. Pour in a few drops of water (natural, scented). The wipe will automatically expand. Unroll
and use. Can also be used with warm water for a more comfortable effect.
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Product code: NPKHR00102
Master carton: 30 boxes
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One 500

500 Salviette compresse monouso da umidificare imbustate singolarmente
500 Individually bagged viscose disposable tablet wipes to be moistened

Scopri la praticita e I'efficacia delle salviette compresse Napkin ONE 500, |a soluzione ideale per avere sempre a portata di
mano una salvietta igienica. Salviette Compresse da Umidificare: Ogni salvietta & compressa in una piccola pastiglia, facile
da trasportare e da utilizzare. Basta aggiungere acqua per trasformarla in una morbida e resistente salvietta. Confezionate
Singolarmente: Ogni salvietta & imbustata singolarmente per garantire la massima igiene e praticita. Realizzate in 100%
viscosa, un materiale morbido, assorbente e delicato sulla pelle. Certificato Oeko Tex 100, Classe 1: Prodotto sicuro per la
pelle, certificato secondo gli standard Oeko Tex 100, Classe 1, che ne attestano |'assenza di sostanze nocive. Uso Alimentare:
Sicuro per |'uso a contatto con gli alimenti. Biodegradabile: Pratico e rispettoso dell’ambiente.

Discover the convenience and effectiveness of Napkin ONE 500 tablet wipes, the ideal solution for having a hygienic wipe
on hand at all times. Compressed Wipes for Moistening: Each wipe is compressed into a small tablet that is easy to carry and
use. Just add water to turn it into a soft, durable wipe. Individually Packaged: Each wipe is individually bagged for maximum
hygiene and convenience. Made of 100% viscose, a soft, absorbent material that is gentle on the skin. Certified Oeko Tex 100,
Class 1: Skin-safe product, certified to Oeko Tex 100, Class 1 standards to be free of harmful substances. Food Use: Safe for
use in contact with food. Biodegradable: Practical and environmentally friendly.

12 Napkin Product Catalogue
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SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

* Tipologia Prodotto: Salviette compresse da umidificare ¢ Product Type: Compressed wet wipes

* Materiale: 100% viscosa ® Material: 100% viscose

® Grammatura: 50 g/mq ® Grammage: 50 g/sgm

® Dimensioni Aperta: 24x25 cm
e Certificazione: Oeko Tex 100, Classe 1
e Confezionamento: Imbustate singolarmente

¢ Dimensions Opened: 24x25 cm
o Certification: Oeko Tex 100, Class 1
¢ Packaging: Individually bagged

ISTRUZIONI:
Sara sufficiente aggiungere una piccola quantita di acqua alla salvietta compressa oppure qualche goccia di essenza. Di se-
guito la salvietta si andra ad espandere completamente, pronta all’uso.

USAGE INSTRUCTIONS:
It will be sufficient to add a small amount of water to the compressed wipe or a few drops of essence. Following this, the wipe
will expand completely, ready for use.
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Product code: NPKHR00105
Master carton: 12 boxes
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One 96

96 Salviette compresse monouso da umidificare imbustate singolarmente
96 Individually bagged viscose disposable tablet wipes to be moistened

NAPKIN ONE96 & una confezione composta da 96 salviette monouso imbustate singolarmente in viscosa purissima, com-
presse e pronte per essere attivate con acqua o con essenze profumate. Queste salviette si distinguono per la loro qualita
professionale, la morbidezza al tatto e la praticita d'uso. Grazie al formato compatto, sono ideali per |'uso quotidiano in casa,
in viaggio, in palestra o in contesti professionali come spa, centri estetici e ristorazione. E sufficiente versare alcune gocce
d’acqua sulla compressa per ottenere, in pochi secondi, una salvietta igienica, ipoallergenica e biodegradabile.

NAPKIN ONE%6 is a pack consisting of 96 individually wrapped disposable wipes made of the purest viscose, compressed
and ready to be activated with water or scented essences. These wipes are distinguished by their professional quality, soft
touch and convenience of use. Thanks to their compact format, they are ideal for daily use at home, on the go, at the gym or
in professional settings such as spas, beauty salons and restaurants. Simply pour a few drops of water onto the tablet to obtain
a hygienic, hypoallergenic and biodegradable wipe in seconds.
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NoPKIN

SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

® Materiale: 100% viscosa naturale ® Material: 100% natural viscose

® Grammatura: 50 g/m? ® Grammage: 50 g/m?

¢ Dimensioni salvietta aperta: 24 x 25 cm ® Open towel size: 24 x 25 cm

o Certificazione: OEKO-TEX® Standard 100, Classe 1 o Certification: OEKO-TEX® Standard 100, Class 1
e Caratteristiche: ipoallergenico, sicuro sulla pelle,  Features: hypoallergenic, skin safe, food grade
per uso alimentare * Type: disposable, disposable, biodegradable

e Tipologia: monouso, usa e getta, biodegradabile

ISTRUZIONI:
Sara sufficiente aggiungere una piccola quantita di acqua alla salvietta compressa oppure qualche goccia di essenza. Di se-
guito la salvietta si andra ad espandere completamente, pronta all’uso.

USAGE INSTRUCTIONS:
It will be sufficient to add a small amount of water to the compressed wipe or a few drops of essence. Following this, the wipe
will expand completely, ready for use.
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Product code: NPKRE01900
Master carton: 24 boxes
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Towel Smooth

10 Telini multiuso in pura viscosa
10 Natural viscose multipurpose towels

Il telino monouso in pura viscosa & studiato per offrire un gesto di benessere elegante e immediato, & ideale per ristoranti,
hotel, centri benessere, compagnie aeree e tutti quei contesti in cui il comfort e la cura del dettaglio fanno la differenza.

Posizionare la salveitta in una ciotola e aggiungere una quantita sufficiente di liquido (acqua tiepida o essenza) per inumidire
completamente la salvietta. Attendere che la salvietta si espanda e procedere con I'utilizzo.

The pure viscose disposable towel is designed to provide an elegant and immediate gesture of wellness, and is ideal for re-
staurants, hotels, spas, airlines, and all settings where comfort and attention to detail make a difference.

Place the towel in a bowl and pour a sufficient amount of liquid (warm water or scented essence) to fully moisten it. Wait for
the towel to expand, then proceed with use.

Napkin Product Catalogue

NapkiN

SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

* Materiale:100% con fibre di Viscosa speciali Veocel * Material:100% with special Veocel Viscose fibers
® Grammatura: 70 g/mq ® Grammage:70 g/sqm

¢ Dimensioni salvietta aperta:30x55 cm ® Open wipe size:30x55 cm

® Prodotto Certificata OekoTex 100, Classe 1 ® Product Certified OekoTex 100, Class 1

® Prodotto biodegradabile. ¢ Biodegradable product.
* Prodotto testato dermatologicamente e sicuro su
qualsiasi tipo di pelle.

¢ Product dermatologically tested and safe on all skin types.
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Product code: NPKHR00710
Master carton: 100 packs
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Mask 240

240 Maschere compresse in viscosa pronte al momento
240 Ready-to-wear viscose compressed mask

MASK240 o

La confezione contiene 240 maschere viso compresse in purissima viscosa, imbustate singolarmente. La maschera viso
Napkin & biodegradabile, ed é realizzata in 100% viscosa purissima e anallergica.

Basta versare un po’ d'acqua o reidratare con un’infusione naturale e alcune gocce di olio essenziale, per ottenere una mor-
bida maschera viso, ideale per la cura della pelle.

The pack contains 240 compressed face masks in pure viscose, each individually wrapped. The Napkin face mask is biodegra-
dable and made of 100% pure, hypoallergenic viscose.

Simply pour a little water or rehydrate with a natural infusion and a few drops of essential oil to obtain a soft facial mask ideal
for skin care.
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NoPKIN

SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:
® Materiale: 100% viscosa ® Material: 100% viscose
® Grammatura: 50 g/mq ® Grammage: 50 g/sgm

e Certification: Oeko Tex 100, Class 1

o Certificazione: Oeko Tex 100, Classe 1

ISTRUZIONI:

Posizionare la maschera compressa in una ciotola e aggiungere una quantita sufficiente di liquido (acqua, tonico, siero)
per inumidire completamente la maschera. Attendere che la maschera si espanda e applicare la maschera sul viso pulito e
lasciare in posa per il tempo desiderato. Rimuovere la maschera e massaggiare delicatamente il siero residuo sulla pelle (se
presente).

USAGE INSTRUCTIONS:

Place the compressed mask in a bowl and add enough liquid (water, toner, serum) to completely moisten the mask. Wait for the
mask to expand and apply the mask to a clean face and leave on for the desired time. Remove the mask and gently massage
the remaining serum into the skin (if any).
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Product code: NPKHR00106
Master carton: 12 boxes
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Luxe 240

240 Salviette compresse in viscosa pronte al momento
240 Viscose disposable tablet wipes

Confezione composta da 240 salviette compresse in purissima viscosa sfuse.

Salviette compresse di Lusso: salviette di alta qualita che si espandono con I'acqua, offrendo una soluzione pratica ed ele-
gante. 100% Viscosa: realizzate in viscosa, un materiale morbido e delicato sulla pelle. Certificato Oeko Tex 100, Classe 1:
Prodotto sicuro per la pelle, certificato per I'assenza di sostanze nocive. Prodotto adatto anche alle pelli sensibili Usa e getta
e biodegradabile: pratiche e rispettose dell’ambiente.

The package contains 240 loose compressed wipes made of pure viscose.

Luxury Compressed Wipes: high-quality wipes that expand with water, offering a practical and elegant solution. 100% Viscose:
made of viscose, a material that is soft and gentle on the skin. Certified Oeko Tex 100, Class 1: Skin-safe product, certified to
be free of harmful substances. Product also suitable for sensitive skin. Disposable and biodegradable: practical and environ-
mentally friendly.
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SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

* Materiale:100% viscosa ® Material:100% viscose

® Grammatura: 70 g/mq ® Grammage:70g/sgm

¢ Dimensioni salvietta aperta: 25x35 cm ® Open towel size:25x35 cm

e Certificazione: Oeko Tex 100, Classe 1

o Certification: Oeko Tex 100, Class 1

ISTRUZIONI:
Posizionare la salveitta compressa in una ciotola e aggiungere una quantita sufficiente di liquido (acqua o essenza) per inu-
midire completamente la salvietta. Attendere che la salvietta si espanda e procedere con |'utilizzo.

USAGE INSTRUCTIONS:
Place the compressed wipe in a bowl and add enough liquid (water or essence) to completely moisten the wipe. Wait for the
wipe to expand and proceed with use.
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Product code: NPKHR00108
Master carton: 12 boxes
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Napkin Cotton Towel

Tovagliolo rinfrescante in cotone naturale
Refreshing Napkin Towel in Natural Cotton

‘,Fr". ALOE

SCIEMCE COUMCTL

NAPKIN COTTON ¢ il tovagliolo rinfrescante di alta gamma interamente made in Italy, pensato per offrire un’esperienza di
benessere e cura al cliente. Realizzato in puro cotone, & morbido e resistente, e si distingue per la sua texture avvolgente e
la profumazione delicata. Imbevuto con una lozione naturale a base di aloe e bergamotto, dona una sensazione rigenerante
e delicata sulla pelle. Perfetto per concludere un pasto con eleganza, accogliere gli ospiti in hotel o coccolare i clienti nei
centri benessere, NAPKIN COTTON é proposto anche ai ristoranti stellati in Italia e all’estero, alle lounge esclusive e come
welcome gift nei negozi di lusso. La salvietta pud essere brevemente riscaldata al microonde (confezione inclusa) e servita,
per un gesto di ospitalita raffinato e sostenibile, I'alternativa elegante al tradizionale oshibori giapponese.

NAPKIN COTTON is a premium refreshing towel, entirely made in ltaly, designed to offer a unique experience of well-being
and care to guests. Made from pure cotton, it is soft yet durable, distinguished by its enveloping texture and delicate fragran-
ce. Enriched with a natural lotion based on aloe and bergamot, it provides a regenerating and gentle sensation on the skin.
Perfect for elegantly concluding a meal, welcoming hotel guests, or pampering clients in wellness centers, NAPKIN COTTON
is also offered to Michelin-starred restaurants in Italy and abroad, exclusive lounges, and as a welcome gift in luxury boutiques.
The towel can be briefly warmed in the microwave (packaging included) and served, offering a refined and sustainable gesture
of hospitality—an elegant alternative to the traditional Japanese oshibori.
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SPECIFICHE TECNICHE:

¢ Dimensioni salvietta aperta: 19 x 19 cm

* Dimensioni confezione: 7 x 14 cm

* Peso tessuto: 250 g/m?

® Materiale: cotone naturale

e Lavabile, riutilizzabile e biodegradabile

® Prodotto Made in Italy

¢ Dermatologicamente testato e sicuro su ogni tipo di pelle
* Packaging: film opaco bianco personalizzabile (1 colore)
* Dimensioni scatola: 40 x 40 x 52 cm

® Peso lordo: 19 kg

* EAN prodotto: 8033549712525

NoPKIN

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

® Open wipe size: 19 x 19 cm

e Package size: 7 x 14 cm

® Fabric weight: 250 g/m?

® Material: natural cotton

® Washable, reusable and biodegradable

® Made in Italy product

¢ Dermatologically tested and safe on all skin types

¢ Packaging: customizable white opaque film (1 color)

® Box dimensions: 40 x 40 x 52 cm
e Gross weight: 19 kg
e Product EAN: 8033549712525

Inoltre, il prodotto & interamente personalizzabile per adattarsi all’identita del brand e al contesto di utilizzo. Vedi esempi:
(in foto: diverse realizzazione per marchi registrati. Tutti i diritti riservati. Riproduzione vietata - anche parziale)

In addition, the product is fully customizable to match the brand’s identity and the context of use. See examples:
(in the photo: various creations for registered trademarks. All rights reserved. Reproduction prohibited — even partial)
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Accessori e Profumi napkin

NAPKIN Essenze Profumate: L'armonia olfattiva per ogni ambiente. Immergiti in un’esperienza sensoriale unica con le essen-
ze profumate NAPKIN, create per avvolgere i tuoi spazi in atmosfere indimenticabili. Ogni fragranza & un viaggio olfattivo,
pensata per infondere benessere e personalita in ogni stanza. Dalle note fresche e vivaci a quelle calde e avvolgenti, le no-
stre essenze sono il tocco finale per trasformare la tua casa in un rifugio di piacere e relax. Scopri la collezione e lascia che
NAPKIN racconti la tua storia attraverso il profumo.

- Accessori NAPKIN: eleganza e funzionalita. A completare |'esperienza, una selezione di accessori raffinati come pinze, am-
polle e vassoi, studiati per rendere il servizio cortesia pratico e impeccabile. Dettagli di stile che arricchiscono ogni ambiente
‘ - e trasformano la quotidianita in un gesto di autentica ospitalita.

Noekin

Accessori e Profumi
Accessories & Perfumes

Accessories & Perfumes

NAPKIN Fragranced Essences: The olfactory harmony for every environment. Immerse yourself in a unique sen-

sory experience with NAPKIN fragranced essences, created to envelop your spaces in unforgettable atmo-
spheres. Each fragrance is an olfactory journey, designed to infuse every room with well-being and personali-
ty. From fresh, vibrant notes to warm, enveloping ones, our essences are the final touch to transform your home
into a heaven of pleasure and relaxation. Discover the collection and let NAPKIN tell your story through scent.

NAPKIN Accessories: elegance and functionality. To complete the experience, a refined selection of accessories such as tongs,
ampoules, and trays, designed to make courtesy service both practical and impeccable. Stylish details that enrich every envi-
ronment and turn everyday gestures into moments of true hospitality.

Accessori e Profumi - Accessories & Perfumes




Mini Inalatori Napkin

Mini inalatori ideali da portare in viaggio
Mini inhalers perfect for traveling

i

Inalatori Mini per Aromaterapia — Un’esperienza sensoriale esclusiva per i tuoi ospiti

Offri ai tuoi clienti un gesto di benessere in piu grazie ai nostri esclusivi inalatori antistress in formato mini, ideali come
comfort nelle camere. L'aromaterapia stimola I'olfatto, senso profondamente legato alla memoria: questo permettera agli
ospiti non solo di rilassarsi, ma anche di creare un ricordo positivo e duraturo del loro soggiorno.

Ogni inalatore & contenuto in un elegante barattolo di vetro, riempito con erbe aromatiche e spezie ispirate alla medicina
tradizionale cinese, unite a oli essenziali puri che seguono i principi dell’aromaterapia francese. Il formato tascabile da 8

g (diametro 2,5 cm) lo rende perfetto anche per i viaggi. Rendi unici i tuoi inalatori con dettagli personalizzati: etichetta,
bustine di cotone, confezione in cartone e un biglietto con il tuo messaggio.

Mini Aromatherapy Inhalers — An Exclusive Sensory Experience for Your Guests

Enhance your guests’ stay with our exclusive mini anti-stress inhalers, the perfect in-room comfort amenity. Aromatherapy
stimulates the sense of smell, deeply connected to memory, allowing guests not only to relax but also to create a lasting,
positive impression of their stay.

Each inhaler comes in an elegant glass jar filled with aromatic herbs and spices inspired by Traditional Chinese Medicine,

blended with pure essential oils rooted in French medicinal aromatherapy. The travel-friendly 8 g format (2.5 cm diameter)
makes it easy to take anywhere. Make your inhalers unique with personalized details: label, cotton pouch, cardboard box,
and a card with your message.
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SPECIFICHE TECNICHE:

¢ Oli essenziali autentici e di origine sostenibile

* Miscele clinicamente formulate

® 100% di origine vegetale

* Non testato su animali

e Fatto a mano negli USA

¢ Produzione artigianale, a conduzione familiare e femminile

MODALITA D'USO:
Posizionare 'inalatore a 5-7,5 cm dal naso, inspirare profondamente per 4 secondi, quindi espirare lentamente per 6 se-
condi. L'effetto calmante e riequilibrante si avverte fin da subito.

HOW TO USE:

NapkiN

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

¢ Authentic, sustainably sourced essential oils

o Clinically formulated blends

* 100% plant-based

¢ Cruelty-free

® Handmade in USA

® Woman- and family-owned artisan production

Hold the inhaler 5-7.5 cm from the nose, inhale deeply for 4 seconds, then exhale slowly for 6 seconds. The soothing, cal-

ming effect can be felt immediately.

MINI INALATORE AM

Un inalatore rinfrescante e lenitivo, progettato per rinfrescare e stimolare la mente.

MINI INALATORE PM

Un inalatore calmante, rilassante e sedativo, progettato per la notte.

THE A.M. MINI' INHALER

A refreshing, soothing inhaler designed to refresh and stimulate the mind

THE PM. MINI INHALER

A calming, relaxing, sedating inhaler designed for bedtime

24 cK, Ae\ﬂc’
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Essences

Essenze profumate idrosolubili - 10 fiale da 3ml
Water-soluble perfumed essences - 10 vials 3ml each

L'Essenza Napkin & una fragranza concentrata solubile in acqua, formulata per offrire un’esperienza olfattiva naturale, fresca
e rigenerante. |deale per |'attivazione delle salviette compresse in viscosa o per |'utilizzo come profumatore in ambienti wel-
Iness, hotellerie, spa e ristorazione. Bastano poche gocce diluite in acqua per trasformare una semplice salvietta in un gesto
di benessere multisensoriale.

Napkin's Essence is a concentrated water-soluble fragrance formulated to provide a natural, fresh and rejuvenating olfactory
experience. Ideal for activating viscose compressed wipes or for use as a perfumer in wellness, hotellerie, spa and restaurant
environments. It only takes a few drops diluted in water to transform a simple wipe into a multi-sensory wellness gesture.
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SPECIFICHE TECNICHE:
® Formato: 10 fialette da 3 ml (confezionate in tubo sigillato)
¢ Contenuto totale: 30 ml
* Dosaggio consigliato: 1 fialetta (3 ml)
da diluire in 1 litro d'acqua
e Fragranza: Limoni di Sorrento, Té Verde, Oceano, Capri
® Made in Italy
¢ Confezionamento: 1 tubo = 10 fiale

NapkiN

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
e Format: 10 vials of 3 ml (packaged in sealed tube)
® Total content: 30 ml
® Recommended dosage: 1 vial (3 ml)
to be diluted in 1 liter of water
e Fragrance: Lemons of Sorrento, Green Tea, Ocean, Capri
® Made in ltaly
¢ Packaging: 1 tube = 10 vials

ISTRUZIONI:

Diluire il contenuto di un flaconcino in 1 litro d'acqua. Immergere la salvietta compressa nella miscela profumata. La salvietta
si espandera pronta all’'uso, profumata e idratata. La soluzione pud essere anche nebulizzata su tessuti, asciugamani, superfici

o ambienti, utilizzando uno spruzzatore pulito.

USAGE INSTRUCTIONS:

Dilute the whole content of one vial in 1lt of tap water to pour over the wipes and rehydrate them. The obtained scented water

can be used hot or chilled, due to different uses.

WADE /5 cerTIFIE,y

%)

Product code: O NPKHR00711 (0.1 Sorrento Lime) © NPKHR00716 (0.6 Oriental Tea)
O NPKHR00720 (0.8 Ocean) @ NPKHR00721 (0.9 Capri)

Master carton: 12 boxes

Accessori e Profumi - Accessories & Perfumes
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Home Set

Servizio cortesia per la casa
Courtesy service home set

Il set di cortesia firmato Napkin & pensato per |'ambiente domestico e per piccoli contesti ricettivi, come B&B, case vacanza
e affitti brevi. Racchiude in un’unica confezione tutto il necessario per offrire agli ospiti una prima accoglienza, pratica ed
elegante. Il servizio di cortesia & composto da un ampolla in vetro con tappo in silicone, sei vaschette (tre in alluminio anodiz-
zato e tre in titanio), 50 salviette compresse imbustate singolarmente e 2 essenze profumate (Limoni di Sorrento e Té Verde).

Napkin's signature courtesy set designed for the home environment and small hospitality settings, such as B&Bs, vacation
homes and short rentals. It encloses in a single package everything needed to offer guests an initial welcome, practical and
elegant. The Napkin courtesy service for home consists of a glass ampoule with a silicone cap, six trays (three in anodized
aluminum and three in titanium), 50 individually wrapped compressed wipes, and 2 scented essences (Sorrento Lemons and
Green Tea).
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SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

¢ 1 ampolla Creho ¢ 1 Ampolla Creho

® 6 vassoi (3 alluminio - 3 titanio) ® 6 Trays (3 aluminium - 3 titanium)

* 50 salviette compresse imbustate singolarmente ¢ 50 individually wrapped compressed napkins
® 2 essenze (Limoni di Sorrento - Té Verde) e 2 essences (Sorrento Lime - Green Tea)

® Dimensioni del prodotto: 25 x 22 x9 cm ¢ Product dimensions: 25 x 22 x9 cm

® Peso dell'articolo: 700 grammi ® [tem weight: 700 grams

ISTRUZIONI:

Il servizio ha |'obiettivo di prendersi cura degli ospiti con qualcosa di speciale, confortevole e un po’ magico utilizzando le
salviette compresse Napkin. Puoi utilizzare le nostre essenze (Limoni di Sorrento - Te Verde) per rendere ancora piu magico
e memorabile quel momento. Il set puo essere utilizzato alla fine di una cena oppure tra una portata e I'altra, dando il ben-
venuto agli ospiti a casa, coccolando le signore nella SPA oppure per pulirsi le mani in bagno o come amenity nella camera
da letto.

USAGE INSTRUCTIONS:

The service aims to take care of guests with something special, comfortable and a bit magical using Napkin compressed wipes.
You can use our essences (Sorrento Lemons - Green Tea) to make that moment even more magical and memorable. The set
can be used at the end of a dinner party or in between courses, welcoming guests home, pampering the ladies in the spa or
to clean hands in the bathroom or as an amenity in the bedroom.

Product code: NPKHR00802
Master carton: 5 sets
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Table Set

Servizio cortesia per la tavola
Courtesy service table set

NoPKIN

SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

® 2 ampolle ® 2 Ampolla

® 4 vassoi (2 alluminio - 2 titanio) ® 4 Trays (2 aluminium - 2 titanium)
¢ Dimensioni del prodotto: 25x22x9 cm e Product dimensions: 25x22x9 cm
® Peso del prodotto: 199,58 grammi ¢ Product weight: 199.58 grams

® Peso dell’articolo: 200 gramm e [tem weight: 200 grams

Il set da tavola Napkin & la soluzione ideale per offrire un servizio di cortesia raffinato e funzionale nei contesti di alta ristora-
zione, hotellerie e accoglienza. Pensato per valorizzare il momento del pasto e offrire un gesto di attenzione al cliente, il set
include tutto I'occorrente per garantire igiene, eleganza e comfort in un’unica presentazione compatta.

Il design sobrio e I'organizzazione intelligente degli elementi lo rendono perfetto per mise en place moderne o tradizionali,
ideale per colazioni, pranzi, cene o servizio in camera.

The Napkin table set is the ideal solution for offering refined and functional courtesy service in fine dining, hotellerie and
hospitality settings. Designed to enhance the mealtime and offer a gesture of attention to the customer, the set includes
everything needed to ensure hygiene, elegance and comfort in one compact presentation.

The understated design and clever organization of elements make it perfect for modern or traditional mise en place, ideal for
breakfasts, lunches, dinners or room service.
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ISTRUZIONI:
Il set pud essere proposto ed utilizzato all'inizio o alla fine di una cena oppure tra una portata e |'altra, dando il benvenuto
agli ospiti, coccolando le signore nella SPA oppure per pulirsi le mani in bagno o come amenity nella camera da letto.

USAGE INSTRUCTIONS:
The set can be offered and used at the beginning or end of a dinner party or between courses, welcoming guests, pampering
the ladies in the spa or for cleaning hands in the bathroom or as an amenity in the bedroom.

Product code: NPKHR00801
Master carton: 5 sets
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Twin Set

Set da tavola con vaschtte in resina melaminica per servizio cortesia
Melamine resin table set for courtesy service

Napkin Twin Set € composto da 2 vaschette e 1 vassoio su cui appoggiare e bagnare le salviette compresse Napkin serven-
dosi dell’acqua calda oppure di essenze profumate. Il completamento ideale per le salviette compresse Napkin. Il servizio
di cortesia pud essere utilizzato singolarmente oppure per piu servizi. Pensato per il mondo dell’hospitality, & perfetto per
hotel, B&B, affitti brevi, spa e ristorazione.

Napkin Twin Set consists of 2 trays and 1 tray on which to place and wet Napkin compressed wipes by serving hot water or
scented essences. The ideal complement to the Napkin compressed wipes. The courtesy service can be used individually or
for multiple services. Designed for the hospitality world, it is perfect for hotels, B&Bs, short term rentals, spas and restaurants.
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SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:
* Dimensione vaschetta centrale: 6,8 x 3,4 cm

® Dimensione contenitore: 8,3 x 8,3 cm

e || set & realizzato in resina melamminica opaca infrangibile.
¢ Adatto al lavaggio in lavastoviglie.

e Center tray size: 6.8 x 3.4 cm

e Container size: 8.3x 8.3 cm

® The set is made of unbreakable matte melamine resin.
e Suitable for washing in the dishwasher.

ISTRUZIONI:

Il design sobrio e I'organizzazione del twin set lo rendono perfetto per mise en place moderne o tradizionali, ideale per co-
lazioni, pranzi, cene o servizio in camera. E sufficiente inserire all'interno una salvietta compressa e imbibirla con acqua calda
o tiepida o utilizzare le nostre essenze Napkin.

USAGE INSTRUCTIONS:

The smart layout of the twin set makes it perfect for both modern and traditional table settings, ideal for breakfast, lunch,
dinner, or room service. Simply insert a compressed wipe inside and moisten it with hot or warm water—or enhance the expe-
rience using our Napkin essences.

Product code: NPKHR01301
Master carton: 36 sets
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Core One

Vaschtta per servizio cortesia
Courtesy service tray

Il servizio ha |'obiettivo di prendersi cura degli ospiti con qualcosa di speciale, confortevole e un po’ magico utilizzando le sal-
viette compresse Napkin. Puoi utilizzare le nostre essenze per rendere ancora pil ammaliante e memorabile quel momento.
Il set puo essere utilizzato alla fine di una cena oppure tra una portata e |'altra, dando il benvenuto agli ospiti a casa, cocco-
lando le signore nella SPA oppure per pulirsi le mani in bagno o come amenity nella camera da letto.

The service is designed to delight guests with something special, comfortable, and a touch of magic — our compressed
napkin wipes.You can enhance the experience by using our essences, making the moment even more captivating and me-
morable. The set can be used at the end of a dinner or between courses, to welcome guests home, pamper ladies in the spa,
refresh hands in the bathroom, or as an elegant amenity in the bedroom.
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SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

e Contenitore in gomma dura per servizio di cortesia Napkin e Hard rubber container for courteous Napkin service
¢ Dimensioni del prodotto: 9x9 ¢ Product dimensions: 9x9

e Altezza dell’articolo: 3 cm e [tem height: 3cm

ISTRUZIONI:

[l design sobrio e I'organizzazione del twin set lo rendono perfetto per mise en place moderne o tradizionali, ideale per cola-
zioni, pranzi, cene o servizio in camera. E' sufficiente inserire all'interno una salvietta compressa e imbibirla con acqua calda
o tiepida o utilizzare le nostre essenze Napkin.

USAGE INSTRUCTIONS:

The twin set’s understated design and smart configuration make it perfect for both modern and traditional table settings ideal
for breakfast, lunch, dinner, or room service. Simply place a compressed wipe inside and moisten it with hot or warm water, or
enhance it using our Napkin essences.

Product code: NPKHR00301
Master carton: 6 packs
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Cu 0 napkin

Vaschtta in resina melaminica per servizio cortesia

SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Melamine resin tray for courtesy service

® Prodotto in resina melaminica infrangibile ® Made from unbreakable melamine resin

e Elevata resistenza all’acqua, agli agenti chimici, ¢ High resistance to water, chemicals, abrasion, and heat
all'abrasione, al calore e di alta durata and high durability

® Resistente agli urti e ideale per I'uso frequente
e Dimensioni del prodotto: 9x6 cm

o |deal for items exposed to frequent use or impactsh
® Product dimensions: 9x6 cm

Vaschetta in resina melaminica infrangibile per servizio NAPKIN® di colore rosso burgundy o nero.

E sufficiente inserire all'interno una salvietta compressa e imbibirla con acqua calda o tiepida o utilizzare le nostre essenze
Napkin.

Unbreakable melamine resin tray for NAPKIN® service in burgundy red or black color.
Simply place a compressed towel inside and moisten it with warm water, or enhance the experience with our Napkin essences.

Product code: @ NPKHR00910 (Burgundy) @ NPKHRO00909 (Black)
Master carton: 150 cups
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Tray

Vassoio in alluminio o titanio
Aluminum or titanium tray

Confezione con 6 unita di vassoio in alluminio o titanio da utilizzare con le salviette compresse Napkin.

Vaschette che fanno parte del set completo di cortesia Napkin con |'obiettivo di prendersi cura dei propri ospiti con qualcosa
di speciale, confortevole e un po’ magico.

Pack with é aluminium or titanium tray units for use with Napkin compressed wipes.

Trays that are part of the complete Napkin courtesy set with the goal of taking care of your guests with something special,
comfortable and a little bit magical.
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NapkiN

SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:
¢ Dimensione prodotto: 7,5x7,5x 1 cm ® Product size: 7.5x7.5x 1 cm

® Peso articolo: 80 grammi e [tem weight: 80 grams

ISTRUZIONI:
Posizionare la salvietta compressa sul vassoio, aggiungere acqua calda/tiepida oppure usufruire delle essenze Napkin per
imbibire la salvietta.

USAGE INSTRUCTIONS:
Place the compressed towel on the tray, add hot/warm water or use Napkin essences to moisten the towel.

Product code: O NPKHR00904 (Aluminium) @ NPKHRO00905 (Titanium)
Packaging: Conf. 6 units

Accessori e Profumi - Accessories & Perfumes 41



Ampolla

Ampolla in vetro con tappo in silicone
Glass Ampoule with silicone cap

Sottolinea |'esperienza sensoriale trasformando un gesto quotidiano in un momento di benessere.

Alla fine della cena, tra una portata e l'altra, accogli i tuoi ospiti con stile. Offri loro un momento di coccola nella SPA, un
gesto delicato dopo un buffet, oppure una carezza rinfrescante in camera o in bagno: NAPKIN rende speciale ogni occasio-
ne. Riempi I'ampolla in vetro Napkin con acqua e qualche goccia delle nostre esclusive essenze. Usa il mix per imbibire le
salviette compresse: il risultato? Un servizio ancora piu completo, raffinato e multisensoriale.

It emphasizes the sensory experience by transforming an everyday act into a moment of well-being.

At the end of dinner, between courses, welcome your guests in style. Offer them a moment of pampering in the spa, a gentle
gesture after a buffet, or a refreshing caress in the room or bathroom: NAPKIN makes every occasion special. Fill the glass
Napkin ampoule with water and a few drops of our exclusive essences. Use the mix to imbibe the compressed wipes: the re-
sult? An even more complete, refined and multi-sensory service.
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SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:
* Ampolla in vetro con tappo in silicone ¢ Glass ampoule with silicone cap
e Capacita: 200ml o Capacity: 200ml

ISTRUZIONI:
Riempi I'ampolla in vetro Napkin con acqua e qualche goccia delle nostre esclusive essenze.

USAGE INSTRUCTIONS:
Fill the glass Napkin ampoule with water and a few drops of our exclusive essences.

Product code: NPKHR00406
Master Carton: 48 pieces
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Pinze

Pinze per servizio cortesia
Courtesy service tongs

Le pinze Napkin sono |'accessorio ideale per il servizio di cortesia Napkin: sono progettate per presentare e servire le salviet-
te in modo igienico ed elegante, permettono di offire la salvietta compressa direttamente nelle mani del cliente. Un dettaglio
di stile che sottolinea attenzione, cura e rafinatezza, completando con precisione il rituale di ospitalita.

Grazie al loro utilizzo, il gesto di servire le salviette diventa un momento esclusivo: una piccola attenzione che valorizza
I'esperienza dell’ospite e riflette I'eccellenza del servizio in ristoranti stelallati, hotel, lounge e boutique di lusso.

Napkin Tongs are the ideal accessory for the Napkin courtesy service: designed to present and serve refreshing towels in a
hygienic and elegant way, they allow the compressed towel to be offered directly into the guest's hands. A stylish detail that
highlights attention, care, and refinement, perfectly completing the ritual of hospitality.

Thanks to their use, the act of serving towels becomes an exclusive moment: a small gesture that enhances the guest experien-
ce and reflects the excellence of service in Michelin-starred restaurants, hotels, lounges, and luxury boutiques.
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SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

® Pinze in metallo con copertura in silicone ® Metal covered by silicone serving tongs

® 29x1,6 cm ® 29x1,6cm

Product code: NPKHR01401
Master Carton: 12 pieces
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Lumia

Lampada da tavolo ricaricabile e dimmerabile Prodotto su richiesta
Rechargeable, dimmable table lamp Available upon request

Il design moderno e minimalista rende la lampada un oggetto di arredamento adatto a qualsiasi ambiente. Realizzata in
metallo verniciato con finiture in abs e PS, diffonde la luce in maniera modulabile. Efficiente tecnologia LED a risparmio
energetico. Accensione spegnimento e dimmerazione di luminosita possono essere gestite dal pratico sistema soft touch.
Tecnologia senza fili, che permette di avere un punto luce facile da spostare e posizionare; la base in metallo garantisce sta-
bilita sulle superfici di appoggio. L'adattatore conico in dotazione, permette |'utilizzo della lampada su qualsiasi bottiglia. La
ricarica avviene tramite un cavo removibile (USB/TYPE-C). Durata della batteria: da 5 a 7 ore in base alla modalita di utilizzo.
Ricarica tramite cavetto USB-C in dotazione.

The modern, minimalist design makes this lamp a decorative item suitable for any environment. Made of painted me-
tal with ABS and PS finishes, it diffuses light in a modular way. Efficient, energy-saving LED technology. Switching on
and off and dimming the brightness can be managed using the practical soft touch system. Wireless technology al-
lows you to have a light source that is easy to move and position; the metal base ensures stability on any surface. The
conical adapter provided allows the lamp to be used on any bottle. Recharging is via a removable cable (USB/TYPE-C).
Battery life: 5 to 7 hours depending on usage mode. Recharging via the USB-C cable provided.
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SPECIFICHE TECNICHE:
® Dimensioni 37 hcm, @ 11,5 cm
® Peso: 580 gr
® Packaging: 29x13x13 cm
¢ Due moduli LED, totale 3W
Modulo LED inferiore 24 led
Modulo LED superiore 24 led
® Luce bianca fredda: 6000 - 6500K
® Luce naturale: 2800 - 3000K
e Luce calda : 1600 - 1800K
e Tempo di ricarica: 4/5 ore
¢ Durata: Circa 6 ore in base alla modalita di utilizzo
¢ Batteria: 3.7V 2000 mAh
® Materiali: Metallo / ABS / PS
e Connettore TYPE-C Input: DC5V/ 1A

NoPKIN

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
® Dimensions: 37 cm high, @ 11.5 cm
® Weight: 580 g
® Packaging: 29x13x13 cm
® Two LED modules, total 3W
Lower LED module: 24 LEDs
Upper LED module: 24 LEDs
® Cool white light: 6000 - 6500K
¢ Natural light: 2800 - 3000K
® Warm light: 1600 - 1800K
e Charging time: 4/5 hours
¢ Duration: Approximately é hours depending on mode of use
e Battery: 3.7V 2000 mAh
® Materials: Metal / ABS / PS
® TYPE-C connector Input: DC5V /1A

ISTRUZIONI:

Ricaricare la lampada tramite cavo USB-C (incluso) fino alla luce verde del LED di stato. Toccare il sensore per accendere e
cambiare tonalita di luce. Usare su superfici piane, in ambienti asciutti e lontano da luce solare diretta.

USAGE INSTRUCTIONS:

Recharge the lamp via USB-C cable (included) until the status LED lights up green. Touch the sensor to turn on and change
light shade. Use on flat surfaces, in dry environments and away from direct sunlight.

Product code: NPKLMOO1BL
Master carton: 6 pieces
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NaPKIN

GO Wet wipe ready to go

Napkin GO NapEkKin

NAPKIN® GO patented carrier system & un sistema brevettato per il trasporto di una soluzione liquida ed una salvietta o
maschera viso compressa in tessuto. In pratica, in un unico corpo miniaturizzato e tascabile, & possibile trasportare un liquido
e la relativa salvietta per I'applicazione. La capsula é realizzata in plastica riciclabile (PP), mentre la salvietta compressa al suo
interno é realizzato in Viscosa naturale, 100% biodegradabile.

COME FUNZIONA?

Il dispositivo & tanto semplice quanto intelligente. E’ costituito da due camere concentriche (una dentro all’altra), che in con-
dizione di riposo sono completamente isolate. Effettuando una pressione sul centro della capsula, il fondo scatta e permette
il fluire del liquido ospitato nella camera esterna verso quella interna, dove si trova la salvietta compressa. A questo punto la
salvietta, reidratandosi a contatto con il liquido, cresce fino ad assorbirla completamente. L'aumento di volume che ne deri-
va, fa letteralmente fuoriuscire la salvietta dalla capsula, pronto all’uso. E la versione tascabile e self-service delle tradizionali
salviette, pensata per le occasioni piu divertenti e informali.

NAPKIN® GO patented carrier system, designed to carry a liquid solution and a compressed viscose wipe or face mask.
In one miniaturized, pocket-sized body, it is possible to carry a liquid and its wipe, to always carry a tissue and refresh hands
or body. The capsule is made of recyclable plastic (PP), while the compressed tissue inside is made of natural Viscose, 100%
biodegradable.

HOW DOES IT WORK?

The device is as simple as it is smart. It consists of two concentric chambers (one inside the other), which in the resting condi-
tion are completely isolated. By applying pressure on the center of the capsule, the bottom clicks and allows the liquid housed
in the outer chamber to flow to the inner chamber, where the compressed wipe is located. At this point the tissue, rehydrating
on contact with the liquid, grows until it is completely absorbed. The resulting increase in volume literally causes the tissue to
pop out of the capsule, ready for use. It is the pocket, self-service version of the tissue, thought for funnier and more informal
occasions.
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® 100% plastica riciclabile (PP) * 100% recyclable PP capsule
® 100% viscosa naturale ® 100% ultra-pure viscose wipe
* 100% salvietta biodegradabile * 100% biodegradable wipe

* |deale in viaggio e Travel friendly

e Salva spazio ® Space saving

¢ Dermatologicamente testato ® Dermatologically tested

® Pronto all’'uso in pochi secondi * Readyto use in seconds
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Napkin GO - 50pcs

Salvietta umidificata monouso pronta al momento
Disposable wet wipe ready to go

LEMONS OCEAN GREEN TEA CITRONELLA SWEET SPICES SANITIZING MAKE-UP
NPKGO00101 NPKGO00301 NPKGO00601 NPKGO00701 NPKGO00401 NPKGO00801 REMOVER
NPKGO00901

NAPKIN GO e la rivoluzione nel mondo delle salviette umidificate: una soluzione igienica, compatta e pronta all’'uso in ogni
momento della giornata. Ogni salvietta & contenuta in una capsula attivabile tascabile, pari al formato di una pastiglia, che
racchiude il liquido profumato e il telino compresso. Completamente realizzate in viscosa purissima 100% naturale, le salviet-
te sono soffici, resistenti e sicure anche per le pelli piu sensibili.

NAPKIN GO is the revolution in the world of wet wipes: a hygienic, compact and ready-to-use solution at any time of the day.
Each wipe is contained in a pocket-size activatable capsule, equal to the size of a tablet, which encloses the scented liquid and
compressed towelette. Made entirely from 100% natural pure viscose, the wipes are soft, durable and safe for even the most
sensitive skin.
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NapkiN

SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:
* Tessuto salvietta: 100% viscosa, 40 gr/m?  Towel fabric: 100% viscose, 40 gr/m?
* Certificata: OEKO-TEX® Class 1 e Certified: OEKO-TEX® Class 1

e Capsula: polipropilene e Capsule: polypropylene

e Dimensioni: @ 43,2 mm, h.13 mm e Dimensions: @ 43.2 mm, h.13 mm
® Peso: 10,3 g, * Weight: 10.3 g,

e Capacita: 4,5 ml e Capacity: 4.5 ml

e Confezione: scatola da 50 capsule

¢ Packaging: box of 50 capsules

CARATTERISTICHE PRINCIPALI:

Dermatologicamente testate: sono ideali anche per pelli sensibili, sicure per adulti e bambini.

Multiuso: perfette per la cura personale, I'igiene durante i viaggi, la pulizia di animali domestici o superfici occasionali.
Salvaspazio: il formato mini e il design intelligente le rendono facili da trasportare in borsa, zaino o anche nel portafoglio.
Prodotto brevettato. Napkin, sinonimo di qualita e innovazione.

KEY FEATURES:

Dermatologically tested: ideal even for sensitive skin, safe for adults and children.

Multipurpose: perfect for personal care, hygiene while traveling, cleaning pets or occasional surfaces.
Space-saving: mini size and clever design make them easy to carry in your purse, backpack or even wallet.
Patented product. Napkin, synonymous with quality and innovation.
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Napkin GO PET - 50pcs

Salvietta monouso detergente igienizzante per animali (zampe e pelo)
Disposable sanitizing cleansing wipe for pets (paws & fur)

NAPKIN GO PET sta rivoluzionando la cura degli animali domestici con le sue salviette igieniche, compatte e pronte all'uso.
Ogni salvietta & contenuta in una pratica capsula attivabile tascabile, simile a una compressa, che racchiude in modo sicuro il
liquido e la salvietta compressa. Realizzate interamente in viscosa naturale al 100%, queste salviette sono morbide, resistenti
e sicure anche per le pelli piu sensibili. Perfette per |'uso quotidiano, i viaggi o la pulizia fuori casa, garantiscono al tuo ani-
male freschezza e comfort in qualsiasi momento e ovunque.

NAPKIN GO PET is revolutionizing pet care with its hygienic, compact, and ready-to-use wet wipes. Each wipe is contained
in a convenient, pocket-sized activatable capsule, similar in size to a tablet, which securely holds the scented liquid and com-
pressed towelette. Made entirely from 100% natural viscose, these wipes are soft, durable, and safe for even the most sensitive
skin. Perfect for daily use, travel, or on-the-go cleaning, they ensure your pet stays fresh and comfortable anytime, anywhere.
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NoPKIN

SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:
* Tessuto salvietta: 100% viscosa, 40 gr/m? * Wipe fabric: 100% viscose, 40 g/m?
* Certificata: OEKO-TEX® Class 1 e Certified: OEKO-TEX® Class 1

e Capsula: polipropilene e Capsule material: polypropylene
e Dimensioni: @ 43,2 mm, h.13 mm ® Dimensions: @ 43.2 mm, H 13 mm
® Peso: 10,3 g, * Weight: 10.3 g

e Capacita: 4,5 ml e Liquid capacity: 4.5 ml

¢ Packaging: box of 50 capsules

¢ Confezione: scatola da 50 capsule
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PERCHE SCEGLIERE NAPKIN GO PET:

Compatte, pratiche e igieniche, queste salviette offrono una soluzione semplice per i proprietari di animali sempre in movi-
mento. Morbide e sicure, garantiscono una cura delicata mantenendo puliti i tuoi animali e I'ambiente intorno a loro.
CARATTERISTICHE PRINCIPALI:

® Dermatologicamente testate: delicate sulla pelle sensibile del tuo animale; sicure per cani, gatti e altri amici pelosi.
® Multiuso: ideali per la toelettatura, la pulizia delle zampe, del muso o per mantenere fresche cucce, trasportini e gabbie.
¢ Design salvaspazio: formato mini con una pratica capsula — facile da portare durante passeggiate, viaggi o uscite.
® Innovazione brevettata: unisce qualita, praticita e design all’avanguardia per la cura del tuo animale, ovunque e in qualsiasi
momento.

WHY CHOOSE NAPKIN GO PET:

Compact, practical, and hygienic, these wipes offer an easy solution for busy pet owners. Soft and safe, they provide gentle
care while keeping your pets and surroundings clean.

KEY FEATURES FOR PETS:

® Dermatologically Tested: Gentle on your pet's sensitive skin; safe for dogs, cats, and other furry friends.

* Multipurpose: Perfect for grooming, cleaning paws, wiping faces, or keeping crates and carriers fresh.

® Space-Saving Design: Mini size with a clever capsule format—easy to carry on walks, trips, or outings.

® Patented Innovation: Combines quality, convenience, and cutting-edge design for pet care anytime, anywhere.
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NaPkIN

Collezione Beauty
Beauty Collection

Collezione Beauty napkin

NAPKIN® negli ultimi anni si & specializzata nella realizzazione di packaging cosmetico, offrendo ai propri clienti soluzioni
standard e personalizzate, come maschere viso, struccanti e molte altre applicazioni.

| prodotti NAPKIN®, adottati dalle migliori spa, centri cosmetici e saloni di bellezza, sia in Italia che all’estero, sono certificati
per il contatto con la pelle, realizzati in 100% pura viscosa Lenzing® e accompagnati da una vasta gamma di accessori e
profumi che rendono il concept perfetto.

\

Beauty Collection
The deep cleaning properties of the pure viscose fiber encouter the compressed technology, for a smart and effective skincare
routine! The smartest idea for travelling.

Make-up removing tissues, face masks, refreshing wipes for hands. Thought for the fast moving life, all ready to use, on-the-go

products! NAPKIN BEAUTY® collection can compliment any beauty store or online platform, as it is unique as well as offering
smart solutions. It responds to the contemporary needs of saving space and being environmentally conscious at the same time.

Collezione Beauty - Beauty Collection @



Hydrating Face Mask

8 Maschere viso compresse idratanti con estratto di Aloe Vera e Calendula
8 Compressed hydrating face mask with Aloe Vera and Calendula extract

HFRIATIF
bt Fhorva

NAPKIN GO FACE MASK é la rivoluzione nel mondo delle maschere compresse: una soluzione igienica, compatta e pronta
all'uso in ogni momento della giornata. Ogni salvietta & contenuta in una capsula attivabile tascabile, pari al formato di una
pastiglia, che racchiude il liquido idratante e la maschera viso compressa. Completamente realizzate in viscosa purissima
100% naturale, le maschere sono soffici, resistenti e sicure anche per le pelli pit sensibili.

NAPKIN GO FACE MASK is the revolution in the world of compressed masks: a hygienic, compact and ready-to-use solution
for any time of day. Each wipe is contained in a pocket-sized activatable capsule, equal to the size of a tablet, which encloses
the moisturizing liquid and the compressed face mask. Made entirely of 100% natural pure viscose, the masks are soft, durable
and safe for even the most sensitive skin.

Napkin Product Catalogue

NoPKIN

SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

® Mask material: 100% viscose

e Contains 7.5 ml of moisturizing liquid
e Liquid: aloe vera and calendula extract
e Dermatologically tested, safe on skin

® Recyclable PP plastic capsule

* Materiale maschera: 100% viscosa

¢ Contiene 7,5 ml di liquido idratante

e Liquido: estratto di Aloe Vera e Calendula

¢ Dermatologicamente testato, sicuro sulla pelle
e Capsula in plastica PP riciclabile

¢ Conservazione 36 mesi o Shelf life 36 months
¢ Packaging: 8 masks per package

e Confezione: 8 maschere per pacchetto

CARATTERISTICHE PRINCIPALI:

Maschere viso compresse: ogni maschera & compressa in una piccola capsula, facile da trasportare e perfetta per 'uso quo-
tidiano o in viaggio. Packaging Smart: il pacchetto contiene 8 maschere, ideali per un ciclo completo di trattamento o per
averne sempre una a disposizione. 100% Viscosa: realizzate in morbida viscosa, per un’applicazione confortevole e delicata
sulla pelle e arrichite con estratto di Aloe Vera e Calendula. Prodotto compatto: la forma compressa garantisce che ogni
maschera sia nuova e igienica fino al momento dell'uso. Prodotto brevettato. Napkin, sinonimo di qualita e innovazione.

(=
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KEY FEATURES:

Compressed Face Masks: each mask is compressed into a small capsule, easy to carry and perfect for daily or travel use.
Packaging Smart: the pack contains 8 masks, ideal for a full course of treatment or to always have one on hand. 100% Viscose:
made of soft viscose for comfortable application that is gentle on the skin and enriched with Aloe Vera and Calendula extract.
Compact product: compressed form ensures that each mask is new and hygienic until use. Patented product. Napkin, synony-
mous with quality and innovation.
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Make-Up Remover

10 Salviette compresse struccante con liquido incorporato
10 Compressed make-up remover embedded liquid

LE LTS ST
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Rimuovi il trucco in modo facile e veloce con le salviette Make-Up Remover, la soluzione pratica e delicata per una pelle
pulita e luminosa. Perché Scegliere Make-Up Remover?

Pulizia profonda: rimuovono efficacemente il trucco, lasciando la pelle pulita e fresca.

Facilita d'uso: basta fare pressione nel centro della capsula e attendere che la salvietta compressa sia pronta per I'utilizzo.
Salvaspazio: le dimensioni compatte e la confezione singola (se presente) le rendono perfette da portare ovunque.
Soluzione rapida: ottime per chi ha poco tempo ma non vuole rinunciare a una corretta rimozione del trucco.

La separazione tra liquido e salvietta permette una lunga durata e stabilita. Le applicazioni generiche hanno 36 mesi di vita.

Remove makeup quickly and easily with Make-Up Remover Wipes, the convenient and gentle solution for clean, glowing skin.
Why Choose Make-Up Remover.

Deep cleansing: they effectively remove makeup, leaving skin clean and fresh.

Easy to use: simply press into the center of the capsule and wait for the compressed wipe to be ready for use.

Space-saving: compact size and single package (if any) make them perfect to take anywhere.

Quick solution: greatfor those who are short on time but do not want to give up proper makeup removal.

Separation between liquid and wipe allows for long life and stability. Generic applications have 36 months of life.

Napkin Product Catalogue

SPECIFICHE TECNICHE:

e Salvietta 100% viscosa

e Contiene 4,5 ml di liquido struccante

® Dermatologicamente testato, sicuro sulla pelle
¢ Capsula in plastica PP riciclabile

e Conservazione 36 mesi

e Confezione: 10 salviette compresse struccanti

NapkiN

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

® 100% viscose wipe

e Contains 4,5 ml of makeup removal fluid

¢ Dermatologically tested, safe on skin

e Recyclable PP plastic capsule

¢ 36-month shelf life

¢ Packaging: 10 make-up remover tablet wipes

CARATTERISTICHE PRINCIPALI:

Salviette Compresse: ogni salvietta & compressa in una capsula, facile da trasportare e da utilizzare. Efficace rimozione del
make-up: progettate per rimuovere efficacemente il trucco, anche quello waterproof. Delicate sulla pelle: la loro formula &
studiata per essere delicata sulla pelle, evitando irritazioni. Pratiche e monouso: ideali per I'uso quotidiano, in viaggio o in
qualsiasi situazione in cui si desidera una pulizia rapida.

KEY FEATURES:

Tablet Wipes: each wipe is compressed into a capsule, easy to carry and use. Effective makeup removal: designed to effecti-
vely remove makeup, including waterproof makeup. Gentle on the skin: their formula is designed to be gentle on the skin,
preventing irritation. Convenient and disposable: ideal for daily use, travel or any situation where quick cleaning is desired.
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Home 100

100 Salviette compresse in viscosa purissima da idratare
100 Viscose moisturizing tablet wipes

NAPKIN HOME 100 & un pratico set di 100 salviette compresse monouso in pura viscosa, ideali per |'igiene personale quo-
tidiana. Grazie al loro formato compatto, possono essere facilmente usate con poche gocce d'acqua trasformandosi in mor-
bide salviette pronte all'uso. Pensate per |'utilizzo domestico o in viaggio, rappresentano una soluzione igienica, salvaspazio
e sostenibile, perfetta per la cura della persona, dei bambini, per lo sport, il campeggio o per I'uso professionale in contesti
estetici e wellness. Le salviette sono ipoallergeniche, biodegradabili, sicure anche per le pelli pit sensibili.

NAPKIN HOME 100 is a handy set of 100 disposable compressed wipes made of pure viscose, ideal for daily personal hygiene.
Thanks to their compact format, they can be easily used with just a few drops of water, turning into soft, ready-to-use wipes.
Designed for home or travel use, they are a hygienic, space-saving and sustainable solution perfect for personal care, children,
sports, camping or professional use in beauty and wellness settings. The wipes are hypoallergenic, biodegradable and safe
for even the most sensitive skin.

Napkin Product Catalogue

SPECIFICHE TECNICHE:

* Materiale: 100% pura viscosa anallergica Veocel® by Lenzing®

® Grammatura: 40 g/m?

¢ Dimensioni salvietta (aperta): 20 x 22 cm

* Formato: compressa, da attivare con acqua

e Certificazioni: OEKO-TEX® Standard 100, Classe 1
® Dermatologicamente testate

* Uso: monouso, usa e getta

¢ Biodegradabili

* |poallergeniche

¢ Confezione: scatola da 100 pezzi

NapkiN

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

® Material: 100% pure, hypoallergenic viscose Veocel® by Lenzing®
® Grammage: 40 g/m?

* Wipe size (open): 20 x 22 cm

e Format: compressed, to be activated with water
o Certifications: OEKO-TEX® Standard 100, Class 1
® Dermatologically tested

¢ Usage: single-use, disposable

¢ Biodegradable

® Hypoallergenic

¢ Packaging: box of 100 pieces

Estrarre una compressa dalla confezione. Versare alcune gocce d'acqua (naturale, profumata o lozione cosmetica). La sal-
vietta si espande automaticamente. Srotolare e utilizzare. Puod essere utilizzata anche con acqua calda per un effetto piu

confortevole.

Take one tablet out of the package. Pour in a few drops of water (natural, scented or cosmetic lotion). The wipe will automati-
cally expand. Unroll and use. Can also be used with warm water for a more comfortable effect.
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Beauty 30

30 Salviette compresse monouso in viscosa con acqua micellare
30 Viscose disposable tablet wipes with micellar water

Disponibile fino ad esaurimento scorte
Available while stocks last

Napkin Beauty 30 & un kit composto da 30 salviette compresse monouso in pura viscosa e un flacone da 100 ml di acqua
micellare made in Italy. Studiato per una beauty routine efficace e sostenibile, & perfetto per la detersione quotidiana di viso,
collo e occhi, rimuovendo trucco, impurita e residui di smog con un solo gesto. Le salviette, una volta attivate con |'acqua
micellare inclusa, si trasformano in morbidi panni struccanti biodegradabili, ipoallergenici e delicati sulla pelle. Un formato
comodo, pratico e ideale anche per viaggi o utilizzo professionale.

Napkin Beauty 30 is a kit consisting of 30 disposable compressed pure viscose wipes and a 100 ml bottle of made-in-Italy
micellar water. Designed for an effective and sustainable beauty routine, it is perfect for daily cleansing of the face, neck and
eyes, removing makeup, impurities and smog residue in a single step. The wipes, once activated with the included micellar
water, transform into soft, biodegradable makeup removal cloths that are hypoallergenic and gentle on the skin. A convenient,
practical format that is also ideal for travel or professional use.

Napkin Product Catalogue

NapkiN

SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

* Materiale salvietta: 100% viscosa * Towel material: 100% viscose

® Grammatura: 40 g/m? ® Grammage: 40 g/m?

¢ Dimensioni salvietta (aperta): 20 x 22 cm * Wipe size (opened): 20 x 22 cm

¢ Quantita: 30 salviette compresse e Quantity: 30 compressed wipes

e Certificazioni: OEKO-TEX® Standard 100, Classe 1 ® Certifications: OEKO-TEX® Standard 100, Class 1
* Flacone acqua micellare: 100 ml ® Micellar water bottle: 100 ml

e Shelf life: 36 mesi e Shelf life: 36 months
* Testato dermatologicamente ¢ Dermatologically tested
* Made in Italy ® Made in ltaly

Estrarre una salvietta compressa dalla confezione e versare alcune gocce di acqua micellare sulla compressa. Attendere che
la salvietta si espanda. Srotolare e utilizzare sul viso per detergere o struccare.

Take out a compressed wipe from the package and pour a few drops of micellar water onto the tablet. Wait for the wipe to
expand. Unroll and use on the face to cleanse or remove makeup.
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Mask 30

30 Maschere viso compresse a secco da umidificare sul momento
30 Compressed dry face masks to be humidified on the spot

La confezione contiene 30 maschere viso compresse in purissima viscosa, imbustate singolarmente in carta/alluminio. La ma-
schera viso Napkin & biodegradabile, ed & realizzata in 100% viscosa purissima e anallergica. Basta versare un po’ d'acqua o
reidratare con un’infusione naturale e alcune gocce di olio essenziale, per ottenere una morbida maschera viso, ideale per la
cura della pelle. | prodotti NAPKIN®, adottati dalle migliori Spa, Centri estetici e Saloni di Bellezza, sia in Italia che all’Estero,
sono certificati per il contatto con la pelle, realizzati in 100% pura viscosa Lenzing® e accompagnati da una vasta gamma di
accessori e profumi che rendono il concept perfetto.

Place the compressed mask in a bowl and add enough liquid (water, rehydrate with a natural infusion, serum) to completely
moisten the mask. Wait for the mask to expand and apply the mask to a clean face and leave on for the desired time. Remove
the mask and gently massage the remaining serum into the skin (if any). NAPKIN® products, adopted by the best Spas, Beauty
Centers and Beauty Salons, both in Italy and abroad, are certified for skin contact, made of 100% pure Lenzing® viscose and
accompanied by a wide range of accessories and fragrances that make the concept perfect.

Napkin Product Catalogue

NapkiN

SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:
® Materiale: 100% viscosa ® Material: 100% viscose
® Grammatura: 40 g/mq ® Grammage: 40 g/sgm

® Maschere viso imbustate singolarmente
e Certificazione: Oeko Tex 100, Classe 1

¢ Face masks individually bagged
® Certification: Oeko Tex 100, Class 1

® Prodotto sicuro sulla pelle ¢ Product safe on the skin
* Biodegradabile ® Biodegradable

CARATTERISTICHE PRINCIPALI:

Maschere viso compresse: ogni maschera & compressa, facile da trasportare e conservare. 100% Viscosa: realizzate in morbi-
da viscosa, delicata sulla pelle. Certificato Oeko Tex 100, Classe 1: prodotto sicuro e testato per |'assenza di sostanze nocive,
ideale anche per le pelli sensibili. Usa e Getta e Biodegradabile: prodotto rispettoso dell’ambiente.

KEY FEATURES:

Compressed face masks: each mask is compressed, easy to carry and store. 100% Viscose: made of soft viscose, gentle on the
skin. Oeko Tex 100, Class 1 certified: product safe and tested for freedom from harmful substances, also ideal for sensitive skin.
Disposable and Biodegradable: environmentally friendly product.
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GO Intimate

10 Salviette compresse per l'igiene intima
10 Compressed wipes for intimate care

T

NAPKIN GO ¢ la rivoluzione nel mondo delle salviette umidificate: una soluzione igienica, compatta e pronta all’'uso in ogni
momento della giornata. Ogni salvietta & contenuta in una capsula attivabile tascabile, che racchiude il liquido profumato e
il telino compresso. Completamente realizzate in viscosa purissima 100% naturale, le salviette sono soffici, resistenti e sicure
anche per le pelli piu sensibili. Qui nella variante indicata per l'igiene intima.

NAPKIN GO is the revolution in the world of wet wipes: a hygienic, compact and ready-to-use solution for any time of day.
Each wipe is contained in a pocket-size activatable capsule, which encloses the scented liquid and compressed wipe. Made
entirely of 100% natural pure viscose, the wipes are soft, durable and safe for even the most sensitive skin. Here in the version
recommended for intimate care.

Napkin Product Catalogue

NopkiN

SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:
® Tessuto salvietta: 100% viscosa, 40 gr/m?  Towel fabric: 100% viscose, 40 gr/m?
® Certificata: OEKO-TEX® Class 1 e Certified: OEKO-TEX® Class 1

e Capsula: polipropilene e Capsule: polypropylene

e Dimensioni: @ 43,2 mm, h.13 mm e Dimensions: @ 43.2 mm, h.13 mm
® Peso: 10,3 g, * Weight: 10.3 g,

e Capacita: 4,5 ml e Capacity: 4.5 ml

¢ Packaging: box of 10 capsules

e Confezione: scatola da 10 capsule

CARATTERISTICHE PRINCIPALLI:

Dermatologicamente testate: sono ideali anche per pelli sensibili, sicure per adulti.

Multiuso: perfette per la cura personale, I'igiene durante i viaggi, dopo aver fatto sport.

Salvaspazio: il formato mini e il design intelligente le rendono facili da trasportare in borsa, zaino o anche nel beautycase.
Prodotto brevettato. Napkin, sinonimo di qualita e innovazione.
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Dermatologically tested: ideal even for sensitive skin, safe for adults.

Multipurpose: perfect for personal care, hygiene while traveling, after sports.

Space-saving: mini size and clever design make them easy to carry in your purse, backpack or even in your beautycase.
Patented product. Napkin, synonymous with quality and innovation.
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Sapone Compresso_lelTabs napkin

Linnovazione concentrata del sapone
-f LeTabs & un modo rivoluzionario di vivere |'esperienza del sapone per le mani. Ogni compressa & una dose compatta da
8 g di innovazione: basta scioglierla in acqua tiepida e guardarla trasformarsi in un sapone per le mani ricco, schiumoso e

delicatamente profumato. La nostra formula funziona perfettamente con un dispenser a pompa schiumogena, erogando la

1 o
y ‘ .Opk" . giusta quantita di sapone (solo 1,2 ml per lavaggio) per la massima efficienza e comfort.

Sapone Compresso_leTabs
pf Compressed Soap Tablets_leTabs

= = 3 Tabs pari a piu di 1l di sapone
3 Tabs equal more than 1| of soap
=

Compressed Soap Tablets_leTabs

The Smart Evolution of Soap

LeTabs is a revolutionary way to experience hand soap. Each tablet is a compact, 8g dose of innovation: simply dissolve
in lukewarm water and watch it transform into a rich, foaming, and delicately perfumed hand soap. Our formula works
perfectly with a foaming pump dispenser, delivering just the right amount of soap (only 1.2 ml per wash) for maximum

efciency and comfort.




Starter Kit

3 Tabs in differenti profumazioni + 1 dosatore a schiuma (350ml)
3 Tabs in different fragrances + 1 foam dispenser (350ml)

LA RIVOLUZIONE NEL PALMO DI UNA MANO

3 LeTabs: Un tris di pastiglie di sapone compresso, ognuna con una fragranza diversa per coccolare i tuoi sensi: Capri, Por-
tofino e Cortina. 1 Flacone con Erogatore di Schiuma (350ml): Il compagno perfetto per trasformare le LeTabs in una soffice
e avvolgente schiuma.

Riempi il flacone fino alla linea indicata con acqua (meglio se tiepida per accelerare la dissoluzione). Immergi una tavoletta
LeTabs nel flacone. Attendi circa 45 minuti affinché la tab si dissolva completamente. Agita delicatamente (se necessario). |l
tuo sapone in schiuma & pronto per |'uso!

THE REVOLUTION IN THE PALM OF YOUR HAND
3 LeTabs: A trio of compressed soap tablets, each with a different fragrance to pamper your senses: Capri, Portofino and
Cortina. 1 Bottle with Foam Dispenser (350ml): The perfect companion to transform LeTabs into a soft and enveloping foam.

Fill the bottle to the indicated line with water (preferably warm to speed dissolution). Dip a LeTabs tablet into the bottle. Wait
about 45 minutes for the tab to dissolve completely. Shake gently (if necessary). Your foam soap is ready for use!
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SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:
* Tipologia Prodotto: Sapone compresso in tavolette
® Peso per Tavoletta: 8 grammi

¢ Product Type: Compressed Soap in Tablets
¢ Weight per Tablet: 8 grams

¢ Capacita Flacone: 350 ml ¢ Bottle Capacity: 350 ml
¢ Dispensing per Wash: 1.2 ml

® Erogazione per Lavaggio: 1.2 ml

PERCHE SCEGLIERE LETABS?

| saponi liquidi tradizionali sono composti al 90% da acqua, trasportata in tutto il mondo in flaconi di plastica monouso.
Questo significa sprechi inutili, trasporti pesanti e alti costi ambientali.

LeTabs cambia tutte le regole:

e Trasporto pil leggero del 90%: |'acqua si aggiunge solo al momento dell’uso.

® Molto meno spreco di plastica: ricarica, non sostituire!

¢ Design eco-intelligente: sostenibile, compatto ed efficace.

¢ 3 Tabs = Oltre 1 litro di sapone mani premium

WHY CHOOSE LETABS?

Traditional liquid soaps are 90% made of water, shipped around the world in single-use plastic bottles. That means unneces-
sary waste, heavy transport, and high environmental costs.

LeTabs changes all the rules:

¢ 90% lighter transport: water is added only at the point of use.

e Drastically less plastic waste: rell, don't replace!

® Eco-smart design: sustainable, compact, and effective.

¢ 3 Tabs = Over 1 Liter of Premium Hand Soap
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Product code: NPKLT00120
Master carton: 1 dispenser + 3 tabs
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Refill nopikin

3 Tabs monofragranza o in profumi misti SPECIFICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

3 Tabs monogragrance or in different fragrances ¢ Tipologia Prodotto: Sapone compresso ¢ Product Type: Compressed Soap
® Pesoi: 8 grammi ® Weighti: 8 grams
* Erogazione per Lavaggio: 1.2 ml ¢ Dispensing per Wash: 1.2 m|

Note olfattive:

CAPRI: fragranza di mirto, cipresso e sandalo, sapientemente dosate per una dolcezza originale, piacevole e mai scontata.
PORTOFINO: profonde e ampie note marine unite a sentori di arancia amara, zagara, e sandalo, danno origine ad un deciso
senso di freschezza.

CORTINA: essenza verde del sottobosco, arricchita da ginepro, caprifoglio, cetriolo e iris per una sensazione unica di pulito.

Olfactory notes:
CAPRI: fragrance of myrtle, cypress and sandalwood, skilfully blended to create an original, pleasant and never predictable

3 LeTabs: Un tris di compresse di sapone, ognuna con una fragranza diversa per coccolare i tuoi sensi: Capri, Portofino e sweetness.

Cortina. Disponibili anche nella versione monofragranza. PORTOFINO: deep and expansive marine notes combined with hits of bitter orange, orange blossom and sandalwood,
giving rise to a distinct sense of freshness.

3 LeTabs: A trio of compressed soap tablets, each with a different fragrance to pamper your senses: Capri, Portofino and Cor- CORTINA: green essence of the undergrowth, enriched with juniper, honeysuckle, cucumber and iris for a unique sensation

tina. Also available in single fragrance versions. of cleanliness.
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Product code: O NPKLT00101 (Mix) / @ NPKLT00107 (Portofino) / © NPKLT00106 (Capri) / @ NPKLT00105 (Cortina)
Master carton: 3 tabs
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20 Compresse all’'ossigeno attivo pulizia borracce
20 Active oxygen tablets cleaning bottles

Mantieni la tua borraccia sempre fresca e igienizzata con LeTabs O2, |a soluzione efficace e pratica per una pulizia profonda.
Igiene Essenziale: Le borracce riutilizzabili, se non pulite correttamente, possono diventare un ricettacolo per batteri e altri
microrganismi. LeTabs O2 garantiscono un’igiene ottimale, proteggendo la tua salute. Delicato sui Materiali: A differenza
della lavastoviglie, LeTabs O2 non rovinano le superfici verniciate o decorate delle borracce. Istruzioni: Riempi la tua borrac-
cia per % con acqua calda e inserisci una pastiglia LeTabs O2 all'interno. Lascia agire I'ossigeno attivo per circa 15 minuti e di
seguito sciacqua abbondantemente con acqua corrente prima di riutilizzare la borraccia. Si consiglia un lavaggio settimanale.

Keep your water bottle always fresh and sanitized with LeTabs O2, the effective and practical solution for deep cleaning.
Essential Hygiene: Reusable water bottles, if not cleaned properly, can become a receptacle for bacteria and other microorga-
nisms. LeTabs O2 ensure optimal hygiene, protecting your health. Gentle on Materials: Unlike the dishwasher, LeTabs O2 will
not ruin the painted or decorated surfaces of water bottles. Usage instructions: Fill your water bottle % full with warm water
and insert a LeTabs O2 tablet inside. Let the active oxygen work for about 15 minutes and then rinse thoroughly with running
water before reusing the water bottle. Weekly flushing is recommended.
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SPECIFICHE TECNICHE:

® Peso Singola Tab: 5 g

® Dimensioni Singola Tab: 5x 3 x 0,7 cm

¢ Confezione: Confezione da 20 tabs imbustate singolarmente

® Materiale Incarto Singola Tab: Materiale poliaccopiato a
prevalenza carta (>60%) C/PAP81

* Materiale Confezione: Cartoncino ecologico C/PAP20

® Dimensioni Astuccio 20pz: 16 x 9 x 5 cm / Peso: 150 g

BEFORE

CARATTERISTICHE PRINCIPALI:

NapkiN

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

® Weight Single Tab: 5 g

¢ Dimensions Single Tab: 5x3x 0.7 cm

¢ Packaging: Box of 20 individually bagged tabs

* Wrapping Material Single Tab: Paper-predominant (>60%)
poly-coated material C/PAP81

¢ Package Material: Eco-friendly cardboard C/PAP20

¢ Box Size 20pcs: 16 x 9 x 5 cm / Weight: 150 g

AFTER

Pulizia all'Ossigeno Attivo: LeTabs O2 sfruttano il potere dell’ossigeno attivo per rimuovere impurita e batteri, garantendo
una pulizia profonda e sicura. Efficacia Certificata: L'efficacia di LeTabs O2 & stata testata e certificata da Bureau Veritas Con-
sumer Product Division. Facile da Usare: Basta una tab e acqua calda per far tornare la tua borraccia come nuova.

Ideale per Borracce in Metallo: Specificamente progettato per la pulizia di borracce in acciaio e alluminio.

KEY FEATURES:

Active Oxygen Cleaning: LeTabs O2 harnesses the power of active oxygen to remove impurities and bacteria, ensuring a deep
and safe clean. Certified Effectiveness: The effectiveness of LeTabs O2 has been tested and certified by Bureau Veritas Con-
sumer Product Division. Easy to Use: Just a tab and warm water will make your water bottle as good as new. Ideal for Metal
Waterbottles: Specifically designed for cleaning steel and aluminum waterbottles.
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Product code: NPKLT00920
Master carton: 20 tabs

leTabs
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Bestfriends

Anylock napkin

ANYLOCK é l'innovativo sistema brevettato di chiusura ermetica per sacchetti, pensato per conservare piu a lungo la fre-
schezza degli alimenti. Grazie alla sua tecnologia a tenuta d'aria, garantisce una chiusura sicura, semplice e riutilizzabile,
impedendo il passaggio di aria, umidita e odori.

ANYLOCK is the innovative patented airtight bag closure system designed to preserve food freshness for longer. Thanks to its
airtight technology, it provides a secure, easy and reusable closure, preventing the passage of air, moisture and odors.
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Anylock

Clip chiudi sacchetti
Clip bag closers

Senza manico / Without handle

Con manico / With handle

SPECIFICHE TECNICHE:

* Materiale: Polipropilene (PP), Polietilene (PE),
Acciaio inox (asta interna)

o Riutilizzabile: Si, oltre 1.000 utilizzi

® Resistente a temperature: da -30°C a +100°C

¢ Adatto a congelatore, frigorifero e microonde

® Impermeabile e ermetico

¢ Dimensioni: disponibili in vari formati da 10 a 39 cm
(Mini, Small, Medium, Large, Extra Large)

* Facile da lavare e igienizzare

NoPKIN

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

® Material: Polypropylene (PP), Polyethylene (PE),
Stainless steel (inner rod)

® Reusable: Yes, over 1,000 uses

® Temperature resistant: -30°C to +100°C

o Suitable for freezer, refrigerator and microwave

o Waterproof and airtight

e Size: available in various sizes from 10 to 39 cm
(Mini, Small, Medium, Large, Extra Large)

¢ Easy to wash and sanitize
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ANYLOCK é I'innovativo sistema brevettato di chiusura ermetica per sacchetti, pensato per conservare pil a lungo la fre-
schezza degli alimenti. Grazie alla sua tecnologia a tenuta d'aria, garantisce una chiusura sicura, semplice e riutilizzabile,
impedendo il passaggio di aria, umidita e odori. Realizzato in plastica resistente e flessibile, &€ adatto a ogni tipo di confe-
zione, dai sacchetti per alimenti ai prodotti surgelati, cereali, snack, farine, mangimi e persino oggetti non alimentari. Con
ANYLOCK é possibile dire addio ai contenitori ingombranti e mantenere ordine e freschezza in cucina, in viaggio, o ovunque
sia necessaria una chiusura ermetica efficace.

ANYLOCK is the innovative patented airtight bag closure system designed to preserve food freshness for longer. Thanks to its
airtight technology, it provides a secure, easy and reusable closure, preventing the passage of air, moisture and odors. Made of
durable and flexible plastic, it is suitable for all kinds of packaging, from food bags to frozen products, cereals, snacks, flours,
feed and even non-food items. With ANYLOCK, you can say goodbye to bulky containers and maintain order and freshness in
the kitchen, on the go, or wherever an effective airtight closure is needed.
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CARATTERISTICHE PRINCIPALI:

Sistema brevettato di qualita coreana.

Design semplice, funzionale e duraturo.

Alternativa intelligente e sostenibile ai contenitori tradizionali.

Utilizzabile per alimenti, articoli per animali, prodotti per il fai-da-te, oggettistica e altro ancora.
Una sola mossa per chiudere: semplicita e sicurezza a portata di mano.

KEY FEATURES:

Patented Korean-quality system.

Simple, functional and durable design.

Smart and sustainable alternative to traditional containers.

Can be used for food, pet items, do-it-yourself products, gifts, and more.
One move to close: simplicity and safety at your fingertips.

Master carton: 20 tabs
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